

最高奖励500万! 高新区2018年上市、挂牌奖励开始申报

本报讯 1月10日,郑州高新区发布《关于2018年上市、挂牌奖励申报的通知》。通知指出,2018年上市、挂牌奖励申报已开始,请涉及2018年奖励的股改、挂牌、资本市场融资、2017年挂牌督导等奖

励的企业、四板未备案企业及时进行对接,报送相关资料。

《郑州高新技术产业开发区管委会关于进一步加快企业上市和挂牌交易的意见》指出,实现境内外上市成功的企业,且

募投资金投资于高新区,管委会给予上市企业500万元奖励。

在“新三板”成功挂牌的企业,管委会奖励130万元。在“新三板”分层后的创新层挂牌企业给予一次性奖励资金100万元。

经高新区上市工作主管部门认定符合相关要求的企业,在区域股权交易中心展示板挂牌,管委会给予一次性奖励资金10万元;在区域股权交易中心交易板挂牌,管委会给予一次性奖励资金50万元。记者 孙庆辉

高水平双创 高质量发展

搭建研企对接平台 助力科技成果转化

份有限公司董事长李泉涌等参加座谈。

座谈会上,王黎重点介绍了郑州轻院产业技术研究院的师资队伍、专业优势、研发设备条件及落地项目等,李泉涌详细介绍了河南神玖天航新材料股份有限公司石英纤维系列产品的应用领域和市场前景,并就企业面临的技术难题与桂阳海教授进行了交流探讨。

通过对接座谈,研企双方均表示出对今后更深入全面合作的浓厚兴趣,初步达成了战略合作意向,即通过共建工程技术研发中心及实验室,实现资源共享和优势互补,开创石英纤维材料行业发展新局面。记者 孙庆辉 文/图

举办企业家新春恳谈会 绘制园区2019愿景

本报讯 1月10日,枫杨园区运营中心召开以“绘制园区2019愿景 共谋企业互利振兴”为主题的枫杨园区企业家新春恳谈会。枫杨园区运营中心负责人同各部门负责人出席。辖区内涉及工业、服务业、建筑业、批发业和零售业五大行业的34家龙头企业负责人欢聚一堂,共叙园区发展、共谈企业需求、共谋未来愿景。

枫杨园区负责人首先对2018年园区工作进行了通报,枫杨园区自2018年9月以来,解决辖区企业政策、用地、人才需求共计253项;制定完善8项规章制度,14大动态数据库和4大工作台账,其中《企业风险预警制度》《企业成长计划书制度》《枫杨办事处和枫杨园区运营中心协同联动办公制度》为全区首创;有针对性地开展政策解读大会、企业沙龙等各类服务活动30余场,累计2000余家企业参加,惠及1.5万余人次;针对辖区内7158家企业按产业领域、行业分类、物理空间梳理,划分形成包括智慧产业在内的16条产业链、文创和智慧两大产业集群以及四大服务区域;整合科技、金融、培训等服务资源,探索完善协同联动企业服务机制;开展年度突

出贡献企业、载体、成长之星评选活动,打造枫杨“金名片”等一系列宣传活动。

枫杨园区负责人指出,这次会议是枫杨园区的一次家庭会议,期望园区和企业人在2019年共同努力、互相支持。随后,参会企业家纷纷踊跃发言,在表达对高新区、枫杨园区感谢之情的同时,他们就目前发展中遇到的问题和园区的未来期望发表了各自看法。

据不完全统计,枫杨辖区共7158家企业,2018年地区生产总值高达102亿元,规模以上工业增加值11亿元。“企业兴则园区兴,企业衰则园区衰”,枫杨园区运营中心负责人强调,园区将在2019年做好资源整合、平台搭建、政策落实、问题解决等一系列工作,营造政企融合的良好氛围,一是详细掌握11个行业领域动态,责任到人,整合产业政策、科技资源、行业大咖;二是打通要素、资源之间的有序流动和快速响应,系统性构建创新创业生态;三是引进第三方机构,形成专业机构库,有针对性地为企业提供服务;四是依托创新创业券、高成长奖励等相关政策,市场化配置创新创业资源。

记者 孙庆辉 通讯员 崔圆圆

精准服务 解企业“成长中的烦恼”



本报讯 1月11日,河南大华安防科技股份有限公司与河南荣泰安全科技有限公司战略合作签约仪式在高新区举行。高新区管委会开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松,创新协同中心、枫杨园区运营中心有关人员出席仪式。

大华安防是区内从事安防运营服务的公司,其联网报警“SAAS平台”业务目前已拓展到国内除西藏以外的各个省市,但其平台中存在主动防御手段较少,威慑力弱的问题。河南荣泰安全科技有限公司也是区内企业,主营安防装备的技术开

发,产品技术相对先进,已开拓了反恐、监狱、电力等市场,但缺乏平台运营经验。创新协同中心在走访调研时发现此信息,认为两家企业存在合作的可能,因此围绕如何促成两家企业的合作开展了大量工作,多次组织双方就合作切入点、合作模式和细节等问题进行座谈磋商,最终协同两家企业达成战略合作协议。

签约仪式上,双方表示将以此次签约合作为契机,在互联网安全、智能识别等领域拓展更深更广的合作,将进一步实现双方优势互补,强强联合,共同拓展市场,做大安防产业,同时也对创新协同中心在促成双方达成协议中的努力表示感谢。

郑彦松表示,发展智慧城市培育智慧产业是高新区未来重点发展的方向,智慧安防也是其中的重要内容。高新区将全力支持大华安防与河南荣泰在高新区各项业务的开展,并以市场化机构为依托为区内企业提供最便利的经营环境。此次双方成功签约,是在创新协同中心经过前期深入走访调研、精准了解企业需求基础上通过大力协同实现的。记者 孙庆辉 文/图

枫杨园区举行优秀企业专场挂牌仪式



本报讯 1月11日,枫杨园区16家企业专场挂牌仪式在中原股权交易中心路演厅成功举行。仪式上,园区运营中心负责人致辞,挂牌企业代表分别发言,中原股权交易中心副总裁为企业授牌,园区负责人与企业共同鸣锣。园区各部门负责人、推荐机构闰隆资产管理有限公司董事长、挂牌企业负责人等出席了本次活动。

枫杨园区负责人表示,在当前全面深化改革的大形势下,企业进入资本市场,运用金融、资本的力量提升核心竞争力,谋求跨越式、几何式发展是大势所趋。枫杨园区高度重视科技型中

小企业的培育工作,依托园区内优质的企业基础,结合高新区出台的相关扶持政策,积极推进企业上市挂牌,培育上市梯队资源,增强企业资本市场意识,提升企业家资本运营能力。同时希望此次成功挂牌中原股权交易中心的16家企业充分发挥自身优势,倍加珍惜难得的发展机遇,借助中原股权交易中心这个大平台,用活、用好其不断推出的创新产品,积极广泛融资融智,不断提升企业核心竞争力,为进入更高层次的资本市场打下坚实基础。

记者 孙庆辉 通讯员 崔圆圆 文/图

深创投等四家投资机构 对接高新区一企业开展B轮融资

本报讯 1月13日,创新协同中心邀请深创投、赛伯乐、大河基金、国控互联网产业基金等4家投资机构,协同石佛园区运营中心,到郑州点读电子科技有限公司就B轮融资开展金融协同服务工作。

郑州点读电子科技有限公司成立于2009年,公司总部位于郑州高新区石佛园区,致力于打造领先的儿童数字阅读平台,为儿童提供趣味性多媒体阅读体验,为出版机构提供快捷简单的多媒体电子书制作工具以及强大的数字发行平台,开发的“咿啦看书”“咿啦动画绘本馆”APP一经上线便广受欢迎。

投资机构代表通过现场实地了解企业运营情况、观看电子动画书制作、体验阅读产品等多种途径对公司的发展现状和商业模式有了深入的了解。公司负责人也对公司未来的融资需求、发展规划等问题向大家进行了介绍。目前公司正在进行B轮融资,前期获得了启赋资本等多家风投机构的投资。

投资机构对企业的未来发展充满信心,并就关心的问题与企业负责人进行了深入交流,探讨下一步合作机会。创新协同中心将会持续跟进,为公司开展好金融协同服务工作。记者 孙庆辉